

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号
新闻热线:0714-5392320 2014年2月19日 星期三 第2691期 本期4版
农历甲午年正月二十

社会主义核心价值观基本内容:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



贯彻三中全会精神
认真实践群众路线 专栏

张麟与职工 一起吃盒饭度元宵

本报讯(记者 张国平)2月14日中午,元宵节,在黄金山稀贵工业园检查完工作的集团公司董事长、党委书记张麟,来到公司黄金山职工食堂,看望在食堂吃工作餐的职工,并与职工们一起吃盒饭过元宵节。

在集团公司领导李书举、田群力以及物业公司和稀贵厂负责人的陪同下,张麟一行来到食堂——问候正在吃工作餐的职工们,吃不吃得惯?味道好不好?分量够不够?多少钱一份?职工们回答说,吃得比较满意,价格也不贵。当张麟了解到份饭8元钱一份时,他仔细看了看份饭的内容,感觉比较满意。他告诉随行的相关负责人,要想方设法把职工食堂办好,职工食堂的首要任务就是让职工吃好、吃饱、吃得放心。随后,张麟等人来到打饭窗口,用饭卡打了份饭,与职工们一起就餐。

据悉,公司对黄金山职工食堂的经营要求是盈亏持平,让职工吃好。承担食堂经营及管理工作的物业公司,按照公司的要求,于去年12月9日开始运营这个食堂,精心制作职工饭菜,确保让职工吃得放心。目前职工普遍表示满意。

张麟到建安公司指导工作

本报讯(通讯员 程玲 王军)2月13日,集团公司董事长、党委书记张麟到建安公司指导工作,并为该公司干部职工送上新春祝福。集团公司党委常委田群力陪同参加。

座谈会上,张麟肯定了建安公司近几年来的发展成绩,并与该公司各级管理人员共同探讨建安公司新一年的发展思路。他强调,建安公司要格外注重市场拓展,进一步解放思想,转变观念,“走出去”,全方位地贯彻市场经济理念,规划出一套切实可行的发展之路。在市场做大事之后,安全、质量等管理工作要跟上,树立良好的品牌形象,继续扩大建安品牌效应。张麟现场宣讲了党的十八届三中全会精神,对三中全会报告中“市场导向、市场资源配置”等实质性问题进行了深入讲解,并帮助该公司出谋划策,具体谈到了争取新的建筑资质,抓紧研究拓展道路、桥梁等施工领域以及加大钢结构硬件设备投资,扩大钢结构市场份额等实施方案,把“小巨人”建筑施工企业做起来,做到“人有我优、人有我强”。会上,张麟还对该公司机关办公楼搬迁工作进行了指导,当了解到新的办公楼存在停车难的问题后,他立即与该公司相关负责人共同探讨如何合理布局,加建停车场事宜。

当天,参加座谈的几名年轻管理人员受到了张麟的特别关怀。张麟寄语年轻人说,你们就好比早上八、九点钟的太阳,能量处于上升阶段,但要多在基层锻炼、长见识,要跟职工打成一片,脚踏实地,多请教、多学习,这样才能真正成长。座谈尾声,张麟再次对建安公司班子、职工以及近几年发展所取得的成绩给予了高度肯定,并希望该公司马年以龙马精神抢抓机遇、再创辉煌,在贯彻市场理念、做好市场化经营运作上一马当先。

公司对外宣传成绩斐然

本报讯(记者 梅夔)2013年,公司企业文化中心在对外宣传工作中充分发挥《中国有色金属报》湖北记者站的作用,先后在《中国有色金属报》《湖北日报》《黄石日报》等中央、省市级媒体重要版面上刊发稿件35篇。其中,在《湖北日报》刊发集团公司董事长、党委书记张麟撰写的《全心全意依靠职工办企业》等理论文章,在《湖北日报》《中国有色金属报》系列推出“五个有色”及大冶有色成立60周年的重点报道,在《黄石日报》推出“环保有色”专题报道,为企业的发展营造了积极向上的舆论环境,取得了内鼓士气、外树形象的宣传效果。

据悉,过去一年里,公司企业文化中心坚持把握正确的舆论导向,在认真办好《大冶有色报》、大冶有色电视台、《大冶有色》期刊、大冶有色网站“四大媒体”的同时,精心组织好对外宣传。公司的经营发展成绩、管理改革经验、科技创新成果、先进典型事迹等经常通过各种媒体为公众所了解,在扩大公司影响力方面发挥了重要作用。

公司参展彩灯获市三等奖

本报讯(记者 张国平 梅夔)2月16日,经过市相关部门综合评定,公司彩灯“鼎盛千秋”参与黄石市2014年新春大型灯展,荣获三等奖。

从1月26日开始,黄石市在人民广场举行2014年黄石新春大型灯会。80余组各具特色的大型彩灯为市民装扮了新春的节日盛装。公司彩灯“鼎盛千秋”吸引众多市民驻足观赏及合影留恋。闪烁的公司司徽、沉稳的铜鼎造型诠释出公司“经锤炼而成,为开拓而生”的铜斧精神,寓意着公司早日实现千亿目标的期望,同时寄予了公司对全市人民的祝福。

此次灯展有全市各县(市)区和市直机关、大型企业等众多单位参展。公司的主题彩灯设计精巧、形态优美、造型别致、寓意吉祥且特色鲜明,营造了辞旧迎新、继往开来的喜庆氛围,受到了市灯展组委会的好评。

花灯灿灿歌盛世 炉火熊熊耀铜都 公司领导与职工家属赏灯闹元宵



2月
14日,正月
十五,张麟
等公司领
导与上万
名职工及
家属一起
观赏花灯
闹元宵。
王克礼 摄

相关报道

>>>4版

公司参与成立华中金属交易中心框架合作协议

本报讯(记者 孙翔)2月17日,公司、大冶市政府与天津贵金属交易所共同签订成立华中金属交易中心框架合作协议。大冶市市长李修武、天津贵金属交易所总裁池锐、集团公司总经理翟保金出席签字仪式。有限公司副总经理封明瑞及相关部室负责人参加了会议。

会上,翟保金说,组建华中金属交易中心对促进大冶和公司的发展是巨大的鼓舞和帮助,能改变传统交易模式,通过实现高效透明

的金属交易来促进公司产业提档升级。

李修武说,有色金属是大冶市地方经济最为重要的支撑,大冶市政府对推动该项目建设的态度十分坚决,大冶有色在有色金属贸易和产业链方面有着全国领先的优势,华中金属交易中心的成立必将助推三方经济快速发展,实现共赢。市政府也将派遣专业人员全程跟进项目,并提供政策性服务和帮助。

池锐说,大冶地区围绕金属矿产的交易圈和贸易圈的运作环境优良,天津贵金属交

易所很有兴趣参与其中,希望把自身在金属交易方面的资源和系统等方面的优势拿出来合作,三方共同促进该项目又好又快发展。

随后,举行了签字仪式,李修武、翟保金、池锐在成立华中金属交易中心框架合作协议上签字。池锐一行还到鑫鷦鷯公司、物流工业园、冶炼厂“30万吨”生产现场进行了参观。据悉,天津贵金属交易所是目前国家唯一批准采用分散式柜台交易模式从事白银、铂金、钯金、镍等贵金属交易的市场。



导读

乘风破浪 扬帆起航

2版

总医院“两会”

3版

大冶市委书记傅继成 到公司物流园调研

本报讯(通讯员 孙媛)2月13日,黄石市委常委、大冶市委书记傅继成一行到公司物流园调研,集团公司总经理翟保金、副总经理余利先,有限公司副总经理陈志友和物流公司及相关单位负责人陪同参加。

在公司物流园,傅继成听取了翟保金就物流园建设及功能区域分布规划的情况介绍,并对物流园二期工程建设进行了深入了解,现场听取了物流公司相关负责人就物流园以后的规划运作及建设情况的介绍,现场查看了正在建设的信息大厅,对公司信息建设规划表示肯定。在对入园后需要地方政府支持协调的一些问题进行详细了解后,他表示会将这些问题带回去,尽可能多地为企业解决难题。他强调企地双方都要再接再厉,加强沟通联系,并希望物流公司继续加快发展,加快推进物流园二期工程建设和信息化建设,早日形成规模效应,做大做强现代物流企业。

想,就是发展的海市蜃楼。

打开解放思想这个“总开关”,不能一蹴而就,更不能一劳永逸。解放思想是一个长期的、永无止境的精神活动,决不能把解放思想当成是公司阶段性发展的权宜之计。打开解放思想这个“总开关”,不能拔苗助长,要将“开关”大开、全开,一“开”到底。对于打造“一流铜业,国际品牌”的远景目标而言,“开关”开得越大,离目标就越近。

牢牢把握解放思想这个“总开关”,坚决清除头脑中落后的垃圾软件,不断破除体制机制障碍,让思想的大解放来促进公司的大发展。只有这样,才能担负得起历史赋予当代大冶有色人的神圣使命。



评论